Czernikowo, dnia 27.07.2017 r.
IWP.271.1.6.5.2017

Do wszystkich Wykonawcow
nr post. 551018-N-2017

Dotyczy:

postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego nr 551018-N-2017 z dnia 14.07.2017r.
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizacje zadania pn. ,,Rozbudowa
oczyszezalni ciekow w Czernikowie™.

WYJASNIENIE
tresci SIWZ

Dzialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien
publicznych (tj. Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z p6ézn. zm.), przekazujemy tres¢ zapytan wraz
z wyjasnieniami, dotyczacych Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia, sporzadzonej
w postegpowaniu o udzielenie zamoéwienia, prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego
o wartosci szacunkowej mniejszej niz kwoty okreslone w przepisach wydanych na podstawie art. 11
ust. 8 ustawy Pzp na realizacj¢ zadania pn. ,,Rozbudowa oczyszczalni $ciekéw w Czernikowie™.

Niniejszym pismem zwracam si¢ z prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych
Warunkéw Zaméwienia w nizej przedstawionym zakresie. Wskazuje jednoczesnie, iz wyjasnienie
przytoczonych nizej kwestii bedzie mialo kluczowe znaczenie dla umozliwienia Wykonawcom
nalezytego przygotowania i skalkulowania ofert ztozonych w niniejszym postgpowaniu, co przektada
si¢ bezposrednio na mozliwos¢ uzyskania przez Zamawiajgcego nalezycie i terminowo wykonanego
przedmiotu zaméwienia juz po wyborze Wykonawcy robot.

1. Pytanie

W toku analizy projektu i przedmiaru roboét technologicznych zauwazone zostaly nastepujace
rozbieznosci w stosunku do projektu:

Przepompownia $ciekéw z I cze$ci gminy

W przedmiarze robét nie zostal ujety zuraw 200 kg.

Budynek technologiczny

W przedmiarze robot nie zostaly ujcte:

- rurociagi zasilajace i odptywowe z sitopiaskownika DN200 i DN100
- przepustnice DN100

- przeplywomierz F-02

Zbiornik usredniajacy

W przedmiarze robot brak nastgpujacych elementow:
- wlazéw (3 szt.)

- zurawia 250 kg z dodatkowym kielichem

- przepustnic DN150

Komora nitryfikacji
W przedmiarze robot nie zostaty ujete:

- rurocigg recyrkulacji DN125



- zurawie - 250 kg i 150 kg

- koryto odptywowe

- rurociagi powietrza ztowonnego do filtréw

Osadnik wtérny

W przedmiarze robot brak jest koryt odplywowych $ciekdéw oczyszczonych i czescei ptywajacych.
Odpowiedz 1:

W zalgczeniu poprawiony przedmiar robét.

Koryta odplywowe $ciekdw oczyszczonych oraz czeéci plywajacych sa elementem zgarniacza
tancuchowego Rys. nr 6 Rzut technologiczny — Osadnik wtérny ob. 9

Zgodnie z zapisami pkt 16.6 SIWZ ,, Przedmiary robot zamieszczone w SIWZ sq tylko wytycznymi
mogqgcymi stuzyé do wyceny prac, z ktorych Wykonawca moze skorzystaé przy obliczaniu ceny oferty,
ale nie ma takiego obowigzku. Wykonawca ma prawo przedfozyé¢ uzupetnienia do zalgczonych w SIWZ
przedmiarow”.

2. Pytanie

Jednoczesnie zwracamy si¢ z prosbg o wyjasnienie, gdzie w projekcie zostata zlokalizowana zasuwa
kotnierzowa DN180, ktéra zostata uwzgledniona w przedmiarze.

Odpowiedz 2:
Zapis o zasuwie kolierzowej DN180 — blad pisarski — powinno by¢ DN150.

3. Pytanie

Oprécz wskazanych powyzej rozbieznosci chcielibySmy zwrécié uwage, ze brak jest rysunku
pompowni z II czesci gminy.

Odpowiedz 3:

Pompownia z Il czgsci gminy — istniejacy zbiornik — zakres robot wg zalaczonego przedmiaru.

4. Pytanie

Na wyjasnienie zastuguje rowniez sposob opisu armatury w poszczegdlnych dokumentach, ktdra
naprzemiennie jest opisywana jako kolnierzowa, nozowa, a takze jako przepustnica. Niespdjnie
zostaly opisane réwniez materialy armatury, ktore sg okreslane jako stal kwasoodporna, a innym
razem jako zeliwo.

Odpowiedz 4:
Specyfikacja armatury jest wlasciwa.

Zamawiajacy informuje, Zze pytania oraz udzielone odpowiedzi staja si¢ integralna czescia

Specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia i beda wiazace przy skladaniu ofert.
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Zalacznik:
1. Przedmiar robot — Technologia



